Penry6rmmxa CepOus

MUHVUCTEPCTBO IPOCBUTY, HAYKY ¥ TEXHOJIOIMIITHOTO PO3BOIO
3ABO]I 3A BPEJJTHOBAHE KBAJIUTETY OBPA30BAHS 1 BOCIIUTAHS
METATOIMVIHY 3ABO]] BOVIBOIVIHN

3AKOHYYIOIIM NCIITNT HA KOHITY OCHOBHOTI'O ObPA3OBAHA 1 BOCIIMTAHA

mikosncka 2015/2016. roguuaa

TECT

MATEMATHKA

YIIVTCTBO 3A POBOTY

Tect xTopu Tpeba >xe 6uin puiren Ma 20 3agaTku. 3a poboTy npensuazeHe 120 MUHYTH.
3afaTKy HE MYIINII POOUI] IO TUM IIOpe SIK Cy JaTul.

O6par; yBary Ha TOTO ke Ille 3aJaTKU PO3/IMKYIO IO CIIocobe Ha KOTpy Tpeba Haly OfBUT
(momcoBaHe, 3a0KPY>KOBAHE, IIOBSI30BAHE, MO[LIATOBAHE U IPYyTe).

Y mexy po60TM MOXeIl XacHOBall I'padUTHU KIaitbac, TYMKY, JTE€HMIIKY, TPOYTeIHIK 1
LVIPKE/Ib, /I HE U KAJIKY/IaTop.

KoHe4yHM offBUTH ¥ HOCTYIOK HAIIMII 3 XeMMITHIM KiIaitbacom.

OZRBUT KOTPYU HANVICAaHM JIEM 3 IPAapUTHUM KIaitbacoM He Oyzi3e IPUIIO3HATY, SIK aHI OIBUT
KOTPY NPELIarHy TH.

He ymucyit Hiv Ha TMM 1 Ha OCTaTHIM OOKY, sIK aHI IO KBafIpaTy XTOPM IiIe HaXO/I31 3 IPABOTO
00Ky 3aj1aTKa.

Kep 3akon4mI ckopeit, Ipypai TecT ¥ MOLVIXM BUAS.

JKapmame i Benbo ycnmxy Ha TecTy!




1.

ITop KXy C/IVKY YIIMII PO3/IaMOK XTOPY OABUTYE odapbereit yaciy purypu.

VBaH Kymen e IIKaTyakyu 60MOOHM >xe OM movacresn 3 TOBapMIIOX M 4 TOBApUIIKN. Y
Kax/iell mKaryaku 6yno no 30 6om60HN. ToBapuIIOM ¥ TOBapUIIKOM IIOfI3€/IEN IO €IHAKe
yucio 6omb60H0X. Kenmpo 6oMO0HM MorI0 ocTar VIBaHOBU?

3a0KpyX OYKBY OIIpe3 TOYHOTO OJBUTY.
a) 21

6) 15

B) 9

r)3

n) 1

Py egnaunny.

[IpmKa>x IOCTYTIOK.

3-(-2x+4)=12

Ynpocuur Bupas.

a)5m-12m + 15m - 2m =

0) 2x* - (-7x%) =




4
Bupaxyit o6car u nosepxuocy, purypu ACDF, nprkasaHeil Ha C/IVIKY, XTOPa COCTaBeHa 303
F E D

5.
kBajipaTa ABEF u npaBoyrennika BCDE.

[TpyKa>x MOCTYTIOK.

12 cm

JC

20 cm

KBajiep 3/10)xeHM 303 €IHAKMX KOIIKOX XTOPYUM py0el] JUTyroKy 2 cm.
/l L S S

6.

Bupaxyit Bonymen kBagpa.

[TpyKa>x MOCTYTIOK.

2 cm

Bonymen kBagpa cm’.




7.  3aokpyx uncio y Gurypu xropa KOHIpyeHTHa 303 Gurypy M.
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8. Bemku ¢danar cupa Macu 6 KWIOrpaMiy, MallyHa mopesana Ha 50 egHaky yacuy. Ska maca
€[IHE YaclM BUpa’keHa y IPaMox?

Maca egHen yacu I'paMN.

9. Hamum KOOP/IMHATY LIEMEHDbOX IIapajIeJIorpaMy JaTOro y KOOP/IMHATHEN CCTEMMN.
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10. 1maru Bupas A = -7,6 + 0,6 : 0,2. Bupaxyit BpegHoOCI Bupasy A, a IOTUM BUPAXyll BPeJHOCI]
Bupasy A - |Al.

[TpyKa>x mOCTYTIOK.

BpenHocr Bupasy A = JaA-|Al=__

11. pum CUCTEMY €IHAYMHOX.
[TpyKa>x MOCTYTIOK.
x-2y=0
3x+2(x-4)=2y

(% y)=( , )




1 2. Onpens BpenHOCI, TpeMeHTiBel X Y JaTeil IPOIOPLIi.

[TpyKa>x mOCTYTIOK.

lx—g 4= lx+§ :3
39 2 4

13. Bupaxyit Mepu yIiox a, p ¥ y IpMKasaHUX Ha CIMKIL.

a 123°




8

14. Onppens o6csar TpoyrenHika ADC npuKasaHOTO Ha C/IMKI, C
kKem AC=29cm,CD=36cmu AB =20 cm.

[TpyKa>x mOCTYTIOK.

B

O6¢sar Tpoyrennika ADC cm.

15. Munosanosu sa nerosane y Ipedeckeit Tpeba 300 eBpa. 3ammnoposan 120 eBpa, a 3a poi3eHN
I3eHb off 6abu moctan mie 100 momapu. 3a €fieH foIap MoXe Kymuy, 0,92 eBpa, a €leH eBpo
Bpensu 122 nunapu. Kenpo grHapy Ma uiije 3a1moposaly ke 611 Mast JOCI] TeHEXKN 3a TIETOBAHE?

[TpyKa>x mOCTYTIOK.

MwunoBaHOBM Tpeba 3alLIIIopoBall uie IVIHAPU.
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16. I[TpocexoBu vac arerryapky OnmuBepu 3a mtupy Bubexxanu oberoans 12 munytu. Keg Onusepa
mysATe 00eroBaHe Brbexasna 3a 10 MIUHYTH, KM €J1 IIPOCEKOBH Yac 3a TOTY IIeHi1] 00eroBaH"?

[TpyKa>x MOCTYTIOK.

OnuBepoB IIPOCEKOBY Yac 3a TOTY IeiiL 06eroBaHs

17. Bupaxyit BpegHoct Bupasy.

[TpyKa>x MOCTYTIOK.

(32+(—3)-2—12+16:2 N 2-(7+3-(-1)))

2 -J(=2)*+3.(-1) 2°

Bpemnocn Bupasy
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18. Oppens WMLKY IPUPOAHY YNMC/IA XTOPU IIPEICTABAIO0 3a€HILIKM PUILIeHA HEETHAYMHOX
5x+1 2x+3

5
[IpmKaxx IOCTYTIOK.

<lu-x<-14.

xe{ 4

19. Bupaxyit nosepxnoc TpoyrenHika AED npuKasaHOTO Ha C/IMKY, KeJl CTpaHa KBagpara ABCD
payroka 24 cm u BE = CE = 15 cm.

[TpyKa>x MOCTYTIOK. D C

IToBepxnocy TpoyrenHika AED cm’.
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20. 303 TpelMHY Kpyra 06cAry 187 cm HarpaBeH) 0OMOTOK €HelT KO, SIKy BOTyMeH Tejt Komm?

[TpyKa>x mOCTYTIOK.






